2014 RAPORT WYNIKOW MATURALNYCH — PRZEDMIOTY DODATKOWE

1. Jezyk angielski, poziom rozszerzony.

2. Liczba uczniéw zdajgcych egzamin - 98 .

3.  Woyniki szkoty.

szkota | wojewddztwo | okreg kraj
Wynik
yn! 60,34 66,83 66,47 66
procentowy
Wyn.lk 6 7 .
staninowy
4.  Wyniki klas.
Liczba < . < . . . .. .
] , Sredni Sredni Stanin Najnizszy | Najwyzszy
Liczba 0s6b z . . . .
) . wynik wynik wynik wynik
zdajacych | wynikiem
<30% punktowy | procentowy punktowy | punktowy
3A 23 - 29,52 59,04 % 5 18,5 42,5
3B 11 1 31,54 63 % 6 12 45,5
3C 14 1 32 64 % 6 14 42
3D 14 1 27,78 55,57 % 5 13 43
3E 13 - 32,8 65,61 % 6 19 44
3F 23 2 27,43 54,86 % 5 11 49
5. Stopien tatwosci poszczegdlnych zadan zgodnie ze wskaznikami CKE
a) Wspdtczynnik tatwosci testu z okresleniem stopnia trudnosci testu:
Szkota — 0,60 — egzamin umiarkowanie trudny
b) Zadania tatwe i bardzo tatwe:
dania fat wspoftczynnik wspoftczynnik
zadania tatwe . . s
] sprawdzana umiejetnosc tatwosci zadan tatwosci zadan
i bardzo tatwe
IvVLO OKE
Zad.3 TRESC WYPOWIEDZI PISEMNEJ | JEJ 0.73 0.80
. ZGODNOSC Z POLECENIEM !
tresc
Zad. 3. POPRAWNOSC KOMPOZYCJI 0,77 0.83
kompozycja WYPOWIEDZI PISEMNEJ !
ROZUMIENIE ZE SLUCHU 0,76
Zad. 5 (DOPASOWYWANIE) 0,83




¢) Zadania trudne i bardzo trudne:

zadania trudne
i bardzo trudne

wspotczynnik wspotczynnik

sprawdzana umiejetnos¢ fatwosci zadan

OKE

fatwosci zadan
IVLO

Zad. 1

Stosowanie struktur leksykalno-gramatycznych - 0,34

) 0,37
stowotwadrstwo

Zad. 2

Stosowanie struktur leksykalno-gramatycznych - 0,19

. 0,26
transformacje

Zad. 9

0,33

Rozpoznawanie struktur leksykalno-gramatycznych 0,40

d)A

Whioski

naliza trudnosci zadan

Potowa zadan , te z zakresu rozumienia tekstu pisanego i stuchanego, byta
umiarkowanie trudna: zadanie 3 w podkryterium bogactwa jezykowego i poprawnosci
(wspot. tatwosci odpowiednio 0,55 i 0,56), zadanie 4 — rozumienie ze stuchu -
prawda/fatsz (0,69), zadanie 6 — rozumienie ze stuchu — test wielokrotnego wyboru
(0,65), zadanie 7 —rozumienie tekstu czytanego -test wielokrotnego wyboru (0,59) i
zadanie 8 — rozumienie tekstu czytanego — dobieranie (0,60). Zadania fatwe to te z
zakresu kompozycji i tresci wypowiedzi pisemnej (rozprawki, recenzji lub opowiadania).
Natomiast zdecydowang trudnos¢ stanowig zadania gramatyczne (1, 2 i 9) sprawdzajgce
znajomosc i umiejetnosé stosowania struktur leksykalno-gramatycznych.

Wyniki egzaminu maturalnego z jezyka angielskiego na poziomie rozszerzonym mogtyby by¢ lepsze
poniewaz sg nhieco nizsze niz srednia okregowa czy krajowa. Test jako catos¢ okazat sie
umiarkowanie trudny dla zdajgcych — wspdtczynnik tatwosci 0,60. By¢é moze wyniki sg zanizone przez

uczniow, dl

a ktorych rezultat pozytywny nie miat duzego znaczenia (az 5 oséb nie przekroczyto

progu 30 %).

Wiekszego
leksykalno-

nacisku i pracy wymagaty zadania dotyczace rozpoznawania i stosowania struktur
gramatycznych, braki struktur ujawnity sie réwniez w wypowiedzi pisemnej (poprawnos¢

i bogactwo jezykowe). Nad tymi obszarami nalezy pracowac.
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